



昨天,通过中国足协官网,中国足协、中国足协国管部,以及中国足协下属的国家男足,就国足6月15日友谊赛1:5不敌泰国队的比赛同时发出三封不同的致歉信。三方以悲愤、奋发的态度表示,要在未来不辜负球迷和社会的期望。

对于这三封致歉信,昨晚央视《体育世界》评论说,“这样的检查没有触及灵魂,应该打回去重写。”

就1:5惨败给泰国队,足协、国管部及国足连发三封致歉信

央视不买账: 没有触及灵魂 应打回去重写

道歉信“帽子戏法”

对于那场惨败,足协在致歉信中表示,“从这场比赛的过程和结果看,是不正常的、不可接受的,完全没有体现中国国家队应有的精神风貌和水平。”足协之后透露:“赛后,国家体育总局领导对国家队本场比赛的表现提出了严厉批评,也对足协的工作提出了严厉的批评。”

足协在致歉信中还提到,这场惨败给足球反赌扫黑以来取得的积极成效造成了极大的负面影响:“中泰之战的耻辱性失利,极大打击了广大球迷和群众的足球热情,对足球的健康发展带来极大的负面影响,也极大损害了中国体育的良好形象。”

中国足协国管部则在其致歉信中指出:“这次惨败暴露了队伍管理工作长期存在的不足和缺失。”之后足协国管部称:“作为队伍的管理者,我们必须以这次惨痛教训,举一反三,让中国足球的所有国字号队伍引以为戒,警钟长鸣,杜绝类似事件的发生。”

而国足在致歉信中特别提到,“我们对这场比赛从内心中未引起高度重视,没有表现出积极向上的比赛态度,没有表现出

代表国家奋勇拼搏的精神和斗志。”同时这篇致歉信中还希望球迷能继续支持国足:“真诚地希望广大球迷朋友继续支持我们,关心中国足球,看我们今后的实际行动吧。”

“态度诚恳,检讨不够”

对于这三封致歉信,央视《体育世界》昨晚也做出了评论,“可以深切地感受到足协、国管部以及国足球员自我检讨的反思。五六百字的道歉信虽说字数不多,但字里行间看出他们的态度还是诚恳的。在信中足协已经有给合肥惨败之战定了性:‘这是一场耻辱性的失利,是不正常的、不可接受的。’”

之后,央视《体育世界》又评论说,“可是,到底还有哪些地方不正常、不可接受呢?其他原因又是什么?足协要怎么吸取教训?这样的检查没有触及灵魂,应该打回去重写。”

有意思的是,致歉信发出后,再度引发球迷们的调侃。有球迷说“致歉又不扣工资,最多扣点奖金,找主帅的时候多拿点回扣就来了。”“道歉有用,要警察干吗?”特约记者 邱季 现代快报记者 韩飞周游 实习生 王德俭

酷评

张剑在哪?

千呼万唤始出来,中国足协官网昨天发表了三封官话味道极浓的道歉信,就跟我们在其他行业里所能看到的一样,没有一个管理者站出来:责任在我。足协、国管部、球员,分摊了责任,实际上也消解了责任。当一个机构以集体的名义道歉时,我们没有感受到诚意。

中国足协有个很有意思的现象,那个“头儿”似乎不存在。足协中心主任张剑自今年1月25日接替韦迪上任以来,已有5个月,但从未出现在公众视野里。3月份的亚洲杯预选赛,国足艰难绝杀伊拉克保住出线希望之后,张剑出现在了更衣室,给大家鞠了个躬。第一次,他以领导人巡视的姿态出现,此后再也没有任何行动和语言可以被捕捉。

这次6·15惨败之后,出面接受新华社采访的是足协副主席于洪臣。这支国家队是韦迪时代开始的,张剑确实没有直接参与到球队建设之中,但中途接手不意味着可以逃避责任,而他的沉默好像在告诉外界:这一切与我无关。

很想知道张剑这半年来到底在干吗。一般情况下,新官上任总要干点啥,总要让人看到一点他的积极性,但张剑反其道而行之。一个新领导如果仅仅是来做填空题,那谁来都一样。

可能作为一个非专业人士,张剑在观察,在学习,在准备,时刻在听候更高层的命令,但当问题出现时,他应该第一个站出来,因为他是头儿,他不是兵,他是第一责任人。

至少到现在为止,事实已经说明,妄图依靠某个领导来改变中国足协的行为方式的想法是不靠谱的。 丰霖



国足在致歉信中说得很诚恳

焦点

足协确认 与卡马乔终止合作 选聘国家队新帅工作已启动

中国足协昨天宣布,目前已与中国男足主帅卡马乔就终止合作达成初步共识,下一步双方律师将进行善后工作。同时中国足协已经启动选聘国家队新任主帅和教练班子的工作。

中国足协表示,通过对国足1:5惨败给泰国队的分析,结合卡马乔团队来华执教22个月的整体表现,教练委员会认为,卡马乔的执教效果远未达到预期,国家队的技战术水平未发生积极变化,比赛成绩持续下滑,国家队排名达到历史最低。卡马乔已不具备执教国家队的信任基础,更换主帅已是不可避免。中国足协与有关方面通过协商,并与卡马乔进行了沟通,目前已和卡马乔就终止合作初步达成一致,下一步将由双方律师就相关细节进行谈判,但在签署解约协议之前还不能视为解约。

据了解,卡马乔已被终止行使国家队主帅权力,他本人对此平静接受。中国足协已经启动选聘国家队新任主帅和教练班子的工作,下一步将就新主帅的选拔标准、原则、人选等进行研究。中国足协尚未决定是聘请中国本土教练还是继续聘请洋帅,但有一点可以肯定的是将完善教练员聘任合同,特别是对教练责任、执教效果和成绩、解约条件、薪酬条款等关键内容将认真研究,杜绝合同漏洞和法律风险。 据新华社

猜想

已获总局认可 里皮接替卡马乔?

早在足协正式宣布与卡马乔解约之前,有关国足新帅的猜测便已满天飞:里皮入主,高洪波回归,巴蒂斯塔、范志毅请缨,曼奇尼表态,布拉泽维奇还想再试试……各种说法之中,相对较热门的人选是里皮与高洪波,不过前者表示暂时还没有入主国足的想法,后者则直接表态“没兴趣”。从种种迹象看,国足新帅仍然会以洋帅为主,尽管足协心仪里皮,但绝不排除有黑马杀出的可能。

事实上,目前的中超联赛中,名帅确实不少。除了里皮之外,还有申花的巴蒂斯塔、绿城的冈田武史、卓尔的图拔以及深圳红钻的特鲁西埃等人。不过,冈田武史已经明确表态,他们不想趟国足这个浑水,如此可供挑选的无疑就落在了其他几人身上了。

虽然现在,里皮已经获得了

总局的认可,但足协能给出他怎样的条件尚且是未知数。毕竟,此前在恒大其排名世界第二的年薪,到了国家队之后,许家印还会继续出钱吗?而一肩挑两家的想法其实很不现实,毕竟恒大需要参加联赛、亚冠,国家队也需要有自己的备战时间,这样的矛盾很难调和。

据悉,足协还是希望能从联赛中找出心仪的教练,因为他们对中国足球更熟悉。不过,若里皮不能接手,恐怕其他几名洋帅,也很难脱颖而出。巴蒂斯塔倒是明确表态想接国足,但他想得到总局的认可很难;图拔虽然也愿意入主国足,但现在卓尔保级前景不容乐观,他恐怕也是分身乏术;特鲁西埃虽然执教成绩不俗,但如今他身在深圳红钻,能否凭此获得足协青睐,也很难说。 董宏磊 孟祥祎

链接

解约金不是问题

中国足协之所以能以如此高薪请来卡马乔,跟万达的资金支持有着密不可分的关系。而在卡马乔与中国足协分手之后,万达并不会就此与中国足协划清界限,而是很可能不光将支付违约金,而且还会为继任者买单。

由于卡马乔与中国足协的合同中并没有相应的成绩制约条款,且足协在签订合同前甚至没有经过

专业法律人士审核,因而足协在解约过程中将非常被动,面临一笔不菲的违约金。此前,卡马乔带队成绩不佳,饱受非议,可足协迟迟没有对卡马乔开刀,很大程度就是受困于这笔巨额的赔偿金,只是所产生的税费可能由中国足协或总局想办法解决。另据知情人透露:如国足继续聘请世界级名帅,万达集团仍可能为新任洋帅买单。 甘慧